

官報：正誤

正誤

ページ 段 行 誤 正

令和四年十二月二十三日(号外第二百七十五号)公布国土交通省令第九十二号(脱炭素社会の実現に資するための建築物のエネルギー消費性能の向上に関する法律等の一部を改正する法律の一部の施行に伴う国土交通省関係省令の整備等に関する省令)

(原稿誤り)

七一 改正前欄 終りから 改正の

改正で

八一 改正後欄 建築する

建築等をする

〃 改正前欄 建築する

建築する

八五 改正後欄 終りから 床面積、

床面積、

八七 改正後欄 床面積を

床面積を

令和四年四月二十七日(号外第九十二号)国土交通省告示第五百三十九号(標準媒介契約約款の一部を改正する件)

(原稿誤り)

六六 改正前欄 〇

〃 改正後欄 〇

〃 改正前欄 〃

六八 終りから 〃

〃 改正後欄 一六

〃 改正前欄 一五

七〇 改正後欄 一四

〃 改正前欄 〃

〃 改正後欄 〇

Ⓜ

Ⓜ